Wie wirkt die Auflaufeinrichtung?

Die Auflaufeinrichtung ist das Steuergerat der Auflaufbremsanlage. Beim Ab-
bremsen des Zugfahrzeuges wird am Kuppelpunkt eine Deichselkraft erzeugt.
Die Zugstange wird nach Uberwinden der Ansprechschwelle eingeschoben, und
dabei der Umlenk-Ubersetzungshebel betatigt und Uber die Ubertragungsein-
richtung die Radbremsen zugespannt.
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Wichtiger Hinweis zur Kugelkupplung:
In regelmaBigen Abstanden 6len.
Zulassige Winkelbeweglichkeit nicht
Uberschreiten, damit Kugelhals nicht an
den Innenrand schlagt.

250, 20°

SchlieBstellung mit Kontrollanzeige:
A: VorschriftsmaBig gekuppelt, wenn die Anzeige im ,+"-Bereich liegt.
B: Nicht fahrbereit, wenn Anzeige im ,—"-Bereich liegt.

SchlieBstellung ohne eingekuppelte Kugel oder zu groB3er VerschleiB an
Kugel oder Zugkugelkupplung.

Leicht und robust - ist das liberhaupt
vereinbar?

Beim Anhdnger von Hochedlinger
schon. Denn hier wurden neue, kon-

Komplett-Feuerver-
zinkung

Der Anhénger gibt
dem Rost kaum eine

Doppelprofil-Bord- gende, doppelwandige Bordwand-
wand samt Hohlraum profile mit geringem Eingengewicht.
sind vollbad-feuer- Bei gleichzeitig hervorragender Stabi-
verzinkt. litdt. Fur gute Fahrt und sicheren
Transport.

Chance. Deichsel, struktive Losungen gesucht und ge-
Aufbaurahmen und funden. Die Loésung heiBt: Selbsttra-
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Ziehen von Anhdngern mit PKW/Kombi
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Federdiagramm Hochedlinger Anhanger, Gummifederachse _
mit Spreizhebel Backmat Bremse 200 x 50 und Riickfahr-
automatik, max. zuldssige Bremslast 1500 kg

Lederdizgramm Hauptmerkmale der Achslagerung:
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Typenbezeichnungserklarung:

z.B.: S 210 G. 100 K

| klappbare Stirnwand
x 10 = Ges.-Gew. (kg)
gebremst
x 10 = Kastenlange (ca. mm)

Typenreihe SOLID.

z.B.: . V. 27 31 13

|x 100 = Ladebreite (ca. mm)
x 100 = Ladelange (ca. mm)

x 100 = Ges.-Gew. (ca. kg)
V-Deichsel

Tandem-Tieflader

z.B.: TH 20 31 17 V

Tandem-Hochlader | V-Deichsel

z. B.: HPE 13 23 14 G

| gerade Zugdeichsel
x 100 = Ladebreite (ca. mm)
x 100 = Ladelange (ca. mm)
x 100 = Ges.-Gew. (ca. kg)

Einachs-Uberlader

z.B.: HPT 27 37 17 V
schwerpunktoetimierter | D
Plattform-Uberlader -
Tandem x 100 = Ladebreite (ca. mm)
x 100 = Ladelange (ca. mm)
x 100 = Ges.-Gew. (ca. kg)
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